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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.13 RESOLUCIONES 
2.13.01 TEXTO APROBADO 

Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 166/XI, de 17 de noviembre de 2021, adoptada por la Comisión de 

Hacienda, sobre la fachada marítima entre Candás y Perlora (11/0179/0443/18184) 

La Comisión de Hacienda de la Junta General del Principado de Asturias aprueba la proposición no de 
ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre la fachada marítima entre Candás y Perlora 
(Boletín Oficial de la Junta General, XI, Serie B, número 918), y, en consecuencia, adopta, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 222 del Reglamento de la Cámara, la siguiente 

RESOLUCIÓN 

La Junta General del Principado insta al Consejo de Gobierno a llevar a cabo las acciones necesarias 
para la búsqueda de un proyecto en la Ciudad Residencial de Perlora que tenga un impacto económico 
en la zona y permita recuperar dicho complejo para los y las asturianas. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

2.13.03 ASIGNACIÓN DEL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO 

Resolución de la Presidencia de la Junta General de 18 de noviembre de 2021 de asignación a la Comisión correspondiente del 

control del cumplimiento de la Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 166/XI, de 17 de noviembre de 2021, 

adoptada por la Comisión de Hacienda, sobre la fachada marítima entre Candás y Perlora (11/0180/0134/18706) 

En el asunto de referencia, esta Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 37.1 e) y 
209, por remisión del artículo 223, del Reglamento de la Cámara, así como en el Acuerdo de la Mesa de 
4 de septiembre de 2019, sobre número, denominación y competencias de las Comisiones de la XI 
Legislatura, modificado por Acuerdo de 8 de julio de 2020 (BOJG/XI/B/21 y 387), y en uso de la 
delegación conferida por Acuerdo de la Mesa de 27 de junio de 2019 (BOJG/XI/B/3), acuerda asignar el 
expediente, para el control del cumplimiento, a la Comisión de Hacienda. 

Palacio de la Junta General, 18 de noviembre de 2021. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Ricardo Menéndez 

Salmón al Consejo de Gobierno sobre si ha trasladado al Gobierno de España su interés por acoger en Asturias alguna de las 

instituciones que en el futuro se diseñen dentro del plan de descentralización institucional del Estado (11/0187/1027/18644) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Ricardo Menéndez Salmón, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Ha trasladado el Gobierno del Principado al Gobierno de España su interés por acoger en Asturias 
alguna de las instituciones que en el futuro se diseñen dentro del plan de descentralización 
institucional del Estado? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La urgencia de la pregunta se justifica por la importancia que dicho plan tiene como refuerzo de la 
cohesión territorial. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 17 de noviembre de 2021. Ricardo Menéndez Salmón. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre si va a seguir el colegio rural Santana, en Cangas del Narcea, sin su plantilla de profesores 

cubierta durante todo el curso o cuándo piensa solucionarlo (11/0187/1028/18650) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Va a seguir el colegio rural Santana, en Cangas del Narcea, sin su plantilla de profesores cubierta 
durante todo el curso o cuándo piensa solucionarlo? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La existencia de centros públicos sin el profesorado necesario cuando ya finaliza el primer trimestre. 

Palacio de la Junta General, 17 de noviembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre con qué criterios va a asignar las 438 plazas gratuitas del ciclo educativo de 0 a 3 años 

que se van a habilitar en Asturias (11/0187/1029/18658) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 
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PREGUNTA 

¿Con qué criterios va a asignar las 438 plazas gratuitas del ciclo educativo de 0 a 3 años que se van a 
habilitar en Asturias, según la dotación anunciada por la Ministra de Educación, Pilar Alegría? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de instaurar en Asturias una educación de 0 a 3 años universal y gratuita. 

Palacio de la Junta General, 17 de noviembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 

Bartolomé a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre qué implicaciones tiene para los asturianos la defectuosa gestión 

y la falta del alcance previsto para este ejercicio del ingreso mínimo vital (11/0187/1030/18671) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar para su respuesta 
ante el Pleno. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupación generada por las declaraciones, del 15 de noviembre del presente año, en medios de 
comunicación regionales realizadas por la Directora General de Gestión de Servicios Sociales en las 
que afirma una desviación del gasto en la partida destinada al salario social básico. 

PREGUNTA 

¿Qué implicaciones tiene para los asturianos la defectuosa gestión y la falta del alcance previsto para 
este ejercicio del ingreso mínimo vital? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de noviembre de 2021. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, Y DE 
VICEPRESIDENCIA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria 

Rodríguez López al Consejero de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático sobre si cuenta la actual cantera 

de Priorio con la DIA favorable para su conversión en una planta de asfalto (11/0252/1136/18660) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Nuria Rodríguez López, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Administración 
Pública, Medio Ambiente y Cambió Climático la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su 
respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuenta la actual cantera de Priorio con la DIA favorable para su conversión en una planta de asfalto?  
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Los planes de la actual cantera suponen un evidente impacto ambiental en la zona. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 17 de payares del 2021. Nuria Rodríguez López. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre si va a seguir el colegio rural Santana, en Cangas del Narcea, sin su plantilla de profesores 

cubierta durante todo el curso o cuándo piensa solucionarlo (11/0252/1134/18649) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Va a seguir el colegio rural Santana, en Cangas del Narcea, sin su plantilla de profesores cubierta 
durante todo el curso o cuándo piensa solucionarlo? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La existencia de centros públicos sin el profesorado necesario cuando ya finaliza el primer trimestre. 

Palacio de la Junta General, 17 de noviembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre con qué criterios va a asignar las 438 plazas gratuitas del ciclo educativo de 0 a 3 años 

que se van a habilitar en Asturias (11/0252/1135/18657) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Con qué criterios va a asignar las 438 plazas gratuitas del ciclo educativo de 0 a 3 años que se van a 
habilitar en Asturias, según la dotación anunciada por la Ministra de Educación, Pilar Alegría? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de instaurar en Asturias una educación de 0 a 3 años universal y gratuita. 

Palacio de la Junta General, 17 de noviembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria 

Rodríguez López a la Consejera de Educación sobre qué actuaciones se van a realizar desde su Consejería para solucionar los 

graves daños que presenta el salón de actos del Colegio Público La Gesta y la posible afectación que previsiblemente pudiera darse 

en la estructura del mismo (11/0252/1137/18662) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Nuria Rodríguez López Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones se van a realizar desde la Consejería de Educación para solucionar los graves daños 
que presenta el salón de actos del Colegio Público La Gesta y la posible afectación que previsiblemente 
pudiera darse en la estructura del mismo? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El abandono de actuaciones en el salón de actos del centro ha provocado la inutilización del citado 
espacio y el centro corre un grave peligro de afectación al resto de la estructura. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 17 de payares de 2021. Nuria Rodríguez López. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria 

Rodríguez López a la Consejera de Educación sobre qué inversión se va a realizar desde su Consejería en el IES Pérez de Ayala para 

solucionar los problemas de seguridad en el acceso al centro (11/0252/1138/18663) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Nuria Rodríguez López, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué inversión se va a realizar desde la Consejería de Educación en el IES Pérez de Ayala para 
solucionar los problemas de seguridad en el acceso al centro? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Las salidas y entradas al centro no se realizan en condiciones de seguridad en este momento, debido 
a la propia estructura del mismo. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 17 de payares de 2021. Nuria Rodríguez López. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE DERECHOS SOCIALES Y BIENESTAR 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 

Fernández Bartolomé a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre qué implicaciones tiene para los asturianos la 

defectuosa gestión y la falta del alcance previsto para este ejercicio del ingreso mínimo vital (11/0252/1139/18670) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de noviembre de 2021.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
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pregunta, con carácter de urgencia, a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar para su respuesta 
ante la Comisión competente. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupación generada por las declaraciones, del 15 de noviembre del presente año, en medios de 
comunicación regionales realizadas por la Directora General de Gestión de Servicios Sociales en las 
que afirma una desviación del gasto en la partida destinada al salario social básico. 

PREGUNTA 

¿Qué implicaciones tiene para los asturianos la defectuosa gestión y la falta del alcance previsto para 
este ejercicio del ingreso mínimo vital? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de noviembre de 2021. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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